

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Možnosti využití OZE pro poskytování podpůrných služeb
Jméno autora:	Bc. Tomáš Chmelík
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Ekonomiky, manažerství a humanitních věd
Vedoucí práce:	Ing. Oldřich Kožušník
Pracoviště vedoucího práce:	Telco Pro Services, a.s., Duhová 3, Praha 4

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Zadání diplomové práce hodnotím jako náročnější, neboť zahrnovalo jak oblasti dobře dohledatelné v odborné literatuře, tak i oblasti vyžadující samostatnou a invenční činnost.	

Splnění zadání	splněno
Předložená diplomová práce splnila dle mého názoru zadání. Nad rámec zadání v kap. 4 podnětným způsobem využil informace ze zahraničních studií zabývajících se poskytováním PpS z VTE a FVE.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Autor diplomové práce byl během řešení aktivní, dodržoval dohodnuté termíny, postup práce průběžně konzultoval a na konzultace byl připraven včetně písemných poznámek. Autor je schopen samostatné tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Odbornost diplomové práce je na úrovni odpovídající očekáváním kladeným na absolventa magisterského odboru FEL. Autor ve své práci využil podklady získané jak z české, tak i zahraniční literatury. Autor pro splnění zadání neváhal zajistit odpovědi na praktické otázky, a to dotazováním a osobními konzultacemi se specialisty ze společností z oboru elektroenergetiky.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
Dle mého názoru zápisy obsažené v diplomové práci jsou po formální stránce správné. Autorovi se dá doporučit více se zaměřit na formální stránku tabulek a grafů.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Autor se aktivně věnoval získávání a vyhledávání doporučených studijních materiálů. Ve výběru pramenů se neomezil pouze na české prameny, ale vyhledal i relevantní zahraniční zdroje. I když autor mohl čerpat z dalších zdrojů, dle mého názoru použil dostatek pramenů potřebných k analýze oblastí vycházejících ze zadání. Dle mého názoru jsou všechny převzaté prvky práce odlišeny od vlastních výsledků a úvah. Jsem toho názoru, že nedošlo k porušení citační etiky a bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.	

Další komentáře a hodnocení
Úroveň hlavních výsledků diplomové práce dle mého názoru odpovídá znalostem a zkušenostem absolventa magisterského studia FEL oboru Ekonomika a řízení energetiky a je plně postačující pro zapojení autora do pracovních týmů ve společnostech z oboru elektroenergetiky.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Předložená diplomová práce je podnětná a zajímavým způsobem doplňuje v současnosti široce diskutovanou problematiku zapojování OZE elektráren do elektrizační soustavy. Práce odpovídá na otázku, zda a za jakých podmínek jsou OZE elektrárny schopny ekonomicky efektivní činnosti. Za významné považuji ozvučení relevantních údajů z blízkého zahraničí týkajících se schopnosti OZE elektráren poskytovat PpS.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.6.2016

Podpis:

